
Χαλκοκονδύλη 56 -104 32 Αθήνα – τηλ.:210 5235331 – Fax:2105289577 
56,Halkokondili St., Athens 104 32 Hellas. Tel: +302105235331– Fax:+302105289577 
www.poiefsek.gr – email:poie@otenet.gr 

1 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ & 

ΦΑΡΜΑΚΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ -  ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ – 

ΚΛΑΔΩΝ 
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ Γ.Σ.Ε.Ε. 

 
Αριθμός Εγκριτικής Απόφασης Καταστατικού 2492/92 Π.Α. 

 

 
 
ΑΡ ΠΡΩΤ : 1004                                                                                                       AΘΗΝΑ, 13/7/2021 
 

ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ 4ο ΚΥΜΑ…… (ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ !) 
 
 Αγαπητές συναδέλφισσες, αγαπητοί συνάδελφοι 
 
 Το ΔΣ της ΠΟΙΕΦΣΕΚ ευχαριστεί όλους τους Ιατρικούς Επισκέπτες, 
Φαρμακοϋπαλλήλους, εργαζόμενους στην παραγωγή και στο Παραφάρμακο - Καλλυντικό 
για τον υπεύθυνο τρόπο που συμπεριφέρθηκαν στην μεγάλη δοκιμασία που μας βρήκε από 
πέρσι τον Φεβρουάριο με την πανδημία.  
 
 Που συμμορφώθηκαν με τις οδηγίες του ΕΟΠΠΥ και του Υπουργείου Υγείας. Που 
υπέμειναν τις «εναλλακτικές μορφές επικοινωνίας», την τηλεργασία, τους περιορισμούς, τις 
απαγορεύσεις και λειτούργησαν  υπεύθυνα με γνώμονα την προστασία της Δημόσιας 
Υγείας και τα μακροπρόθεσμα συμφέροντα του κλάδου!  
 
           Που εμπόδισαν να μας φορτώσουν και την ευθύνη της διασποράς της νόσου όσους:  

- δεν προστάτεψαν το επάγγελμα 

- δεν μας αναγνώρισαν σαν «επαγγελματίες υγείας» 

- μας απαγόρευσαν την είσοδο στους εργασιακούς χώρους 

- έσπευσαν με μια σύσταση του ΠΙΣ να αποσύρουν τους υπαλλήλους τους από την 
δουλειά  

- προχώρησαν σε τιμωρίες εργαζόμενων στα εργοστάσια  

- βρήκαν ευκαιρία να θέσουν κάποιους άλλους σε «αναστολή» 

- εντατικοποίησαν την δουλειά με τους εναπομείναντες,  εξουθενώνοντας 
εργαζόμενους  

- απέλυσαν παρά την κερδοφορία και συρρίκνωσαν τμήματα επιχειρήσεων! 
 
 Με τον αντεργατικό Νόμο που ψηφίστηκε εν μέσω της πανδημίας λύθηκαν και άλλο 
τα χέρια των εργοδοτών και της Κυβέρνησης να απαξιώσουν την συλλογική δράση, να 
απορρυθμίσουν  την απασχόληση, να υποβαθμίσουν τους ελεγκτικούς μηχανισμούς, να 
επιβάλουν την Κυριακάτικη Εργασία και σε τμήματα των φαρμακευτικών επιχειρήσεων… 
 
 Με αγώνες και παραστάσεις αναγκάσαμε το Υπουργείο Υγείας να σταματήσει από 
τον Αύγουστο του 2020 να στοχοποιεί τον κλάδο μας στις ανακοινώσεις. Σε επαφές με τους 
εργοδοτικούς και επιστημονικούς φορείς πείσαμε για την ανάγκη δράσης από κοινού για 
εφαρμογή των μέτρων προστασίας.   
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 Καταγγέλλουμε αυτούς που από την μια μας απαγόρευσαν  να εργαστούμε, ενώ 
από την άλλη δεν μας συμπεριέλαβαν σε πρόγραμμα εμβολιασμού κατά προτεραιότητα. 
Είναι αξιέπαινοι οι Σύλλογοι ΙΕ της Κρήτης και ο Σύλλογος της Αθήνας (ΣΙΕΕΦΣΕΚ) για τα 
μέλη του από την Μυτιλήνη, που ακούγοντας την σύσταση της Ομοσπονδίας αύξησαν την 
πίεση από την περιφέρεια προς το κέντρο. Αντίθετα είναι έκθετοι όσοι τους έκαναν κριτική. 
Όσοι τους συκοφάντησαν και τους απείλησαν! Τόσο αυτοί  που προσπάθησαν να 
παρακάμψουν τα όργανα και χρησιμοποίησαν κομματικά κανάλια για επαφές, όσο  και 
αυτοί που  τους χειροκροτούσαν.  
 
 Πληθαίνουν οι καταγγελίες ότι Διοικήσεις Νοσοκομείων εξακολουθούν να 
προβάλουν προσκόμματα στην άσκηση της εργασίας μας. Ότι οι εργοδότες 
αποθρασυνόμενοι  από τις «πλάτες» που τους κάνει η Κυβέρνηση απολύουν Ιατρικούς 
Επισκέπτες, διαλύουν τμήματα Επιχειρήσεων και τα μεταφέρουν στο εξωτερικό, τιμωρούν 
εργαζόμενους στα εργοστάσια, αρνούνται τον κοινωνικό διάλογο με τις συνδικαλιστικές 
οργανώσεις. Σε κάποιες περιπτώσεις πήραν την απάντηση που τους άξιζε στις επιθεωρήσεις 
εργασίας. Σε άλλες δικαιώθηκαν οι συνάδελφοι. Όσοι νομίζουν ότι τους ξεχάσαμε είναι 
γελασμένοι! Δεν έχουμε εξαντλήσει όλα τα όπλα που έχουμε στην φαρέτρα μας.  
 
 Η ΠΟΙΕΦΣΕΚ για μια άλλη φορά καλεί όλης τους εργαζόμενους στο φάρμακο, 
Παραφάρμακο, καλλυντικό να δείξουν εμπιστοσύνη στις συστάσεις των ειδικών, να 
συνεχίσουν να συμμορφώνονται με τις οδηγίες του Υπουργείου και των αρμοδίων φορέων 
υγείας,  να κλείσουν τα αυτιά τους στις φήμες, στις ανεύθυνες και αντιεπιστημονικές 
θεωρίες. Με ιδιαίτερη ικανοποίηση διαπιστώνουμε ότι  έχουμε υψηλά ποσοστά 
συμμετοχής στον εμβολιασμό χωρίς να περιμένουμε τα 150 € της Κυβέρνησης!  
 
  Από την άλλη, δηλώνουμε ότι δεν θα δεχτούμε με αφορμή την πανδημία 
παραβιάσεις προσωπικών δεδομένων, διαχωρισμό εργαζόμενων  σε εμβολιασμένους και 
μη, αναζήτησή αφορμής για εκ νέου στοχοποίηση του επαγγέλματος η ακόμα και 
απολύσεων για αυτό τον λόγο.  
 
 Ζητάμε από τις Εταιρείες  του κλάδου να συνδυάσουν την ανάγκη να λειτουργήσει η 
παραγωγή με σεβασμό στα εργασιακά δικαιώματα. Ο κάθε ένας που εμβολιάζεται,  να 
 μπορεί  να λείψει όχι μόνο το τρίωρο που δίνει το κράτος αλλά όλη την ημέρα και να 
πληρώνεται κανονικά. Επίσης την επόμενη, αν έχει συμπτώματα να μην χρειάζεται 
ξεχωριστή άδεια  αλλά να αρκεί μια επικοινωνία με τον γιατρό εργασίας ώστε να μην 
χάνονται μεροκάματα.  
 
 Είμαστε υπέρ του εμβολιασμού αλλά να μην τον συγχέουμε με την μεταδοτικότητα 
στην νόσο. Η τήρηση των κανόνων προστασίας από όλους θα εξακολουθήσει να είναι ο 
κύριος παράγοντας που θα μας βγάλει από τον εφιάλτη και θα επαναφέρει την 
κανονικότητα. 
 
 

                ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΤΗΣ ΠΟΙΕΦΣΕΚ 
 


